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Manu h#tte nun gern einen neuen Computer,
Der PC-Handler an der Ecke kennt hn schomn, ' “l
wedl Manu dort Immer die neuwesten Angebote anschaut. | P ——
Aber auch das neue Superangebot fUr 1 0ge € kann Manu Sich nicht lefsten,

Da bietet ihm der Geschafsinhaber einen Kauf auf Raten an.

Wenn er 15 % Anzahlung leistet,

kann er den Rest [n 123 Monatsratén zu je 7s & zahlen.
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Jule warnt Manu: Ratenkauf st aber immer teurer als Barzanlung.”
Soann 1ass uns doch mal ausrechnen, ob es wirklich teurerist,

und wenn |3, wie viel”, meint Manu.

Hast du oder haken deme Elbore sthon cinmal
etwnis duf Ratdn gokiulfty
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https://www.netzwerk-lernen.de/Prozent-Ratenzahlung-Computerkauf

ru Aufgabe 3)

Lisungssoite

L] Frage? Biche Zeile g und 1o der Aufgabe)

(2} Frage: kst der Computer bolm Kauf auf Raten (skehe Zelle 6 and 7)
tearer als beim Saporangebot? (Siehe Jolle &)
Und wenn ja, wie wel?

©  FEalonprels = Anzahlung + Raten

L Anzahlung: (siehe Zelle )
Raten: (siehe Zeilz 7)
“ Arcrabilung: 18 % von 1000 €
L+ ] Anzabiling: 2 Rochonwege:
1 W == 1 000 € 1 oo W ——= 1060 €
5% —= x £ | o 1000 €1 100 = ndg 6
;lﬂ—gf--lhﬁﬁ 15 Mo = j000 €« 15 = 164,85 €
Arczahlung: 164,85 €
[7] Raten = Anrahl der Raten el HBhe der Einzelmabe
5] Riten: 13 - ys € = g7 €
(9] Ratenprels = Anzalilung + Raten

Rieonpreis: 164856 + 975 € = 113985 €
Qa Untorschiod: Ratenproks nnes Prels des Superange bobes (Barsabdungl
Watorschiok 1339,85 € = 1050 € = 40,8 €
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bal dem bar bezahlt wordan muss — und Iwar um 40,85 €

Aptweort: Dar Computer ist beim Kauf auf Ratea teurer als beim Superangebot,
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